

## **Дистанционное обучение - объединим усилия!**

### **Уважаемые родители!**

В условиях самоизоляции сегодня все школы переходят на дистанционное обучение – учеба на расстоянии с 1 по 11 классы. Сложившаяся в мире ситуация обязала нас всех изменить ритм и образ жизни, создала условия, когда от нас требуются новые знания, умения, компетенции. И не у всех они есть в силу разных обстоятельств, но они очень нужны, чтобы жизнь не останавливалась. Так и с учебой наших детей.

Многие учителя и школьники уже давно пользуются сайтами, на которых можно не только получать знания, но и получать оценки. Ведутся много дискуссий на тему «нужны ли в будущем учителя», если есть Интернет, открытые системы обучения практически всему. Но во всем мире приоритетным остается посещение детьми школ, и на это есть масса жизненно, духовно, научно обоснованных причин.

Как только было объявлено о необходимости организации обучения по дистанционной технологии, наши учителя в кратчайшие сроки начали не только осваивать, но и систематизировать свою работу на различных учебных платформах, таких, как Учи.ру, Яндекс Учебник, ЯКласс, Российская электронная школа и других, рекомендованных Министерством просвещения РФ. И абсолютно бесплатных для всех. На этих платформах есть все, что позволит даже родителю помочь ребенку освоить тему.

С учетом требований СанПин, урок должен идти не более 30 минут, с переменами. Если вдруг вы не смогли зайти на платформу, подключится вовремя, отключился Интернет, сообщите своему классному руководителю о проблеме, и мы сами обязательно найдем выход! Если возникли любые сложности, связанные с обучением ребенка, с его состоянием здоровья, обязательно сообщите классному руководителю. Если вам нужна помощь и содействие в решении проблемы вы всегда можете обратиться к дежурным администраторам или непосредственно к директору. Учителя, заместители директора, директор держат руку на пульсе, они готовы ответить, уважаемые родители, на ваши вопросы, также попросить вашей помощи. Нам бы не хотелось, чтобы учителя со своей учительской проблемой – научить детей своему предмету через интернет - остались наедине.

Дети хотят учиться, они скучают по лицу, по знаниям! Давайте поддержим детей, лицей, учителей и поможем своему ребенку разобраться с темой, позвонить вместе учителю, вместе отправить решенную задачу или тест, просто поговорить о будущем и приблизить его к будущему вместе.

С целью пресечения фальсификации информации и попыток спекулирования на теме организации дистанционного образовательного процесса, поясняю. Несмотря на то, что данная мера является вынужденной в связи со сложившейся ситуацией (распространение новой коронавирусной инфекции), тем не менее организация образовательного процесса является приоритетной для лицея. В соответствии со ст. 52 «Закона об образовании в РФ», родители (законные представители) обучающихся, обязаны обеспечить получение детьми образования. Образовательный процесс на сегодняшний день организован в дистанционном режиме, отказ родителей от прохождения образовательной программы является недопустимым и возможен лишь в исключительных случаях, связанных с состоянием здоровья ребенка или принятием решения перевода ребенка на иную форму получения образования (с прохождением соответствующей процедуры).

Обращаю особое внимание, что официальным источником информации является только сайт лицея. Информация, распространяемая от лица директора в социальных сетях и мессенджерах, является фальсифицированной и не соответствующей действительности.

Переход на дистанционное обучение - эта мера вынужденная, но мы очень надеемся, что в скором будущем мы встретимся со своими учениками в родном лицее для дальнейшего обучения.

Уважаемые родители, думаю, что в сложившейся ситуации нам нужно действовать сообща, позитивно, и мы справимся с любой проблемой. Всем здоровья, стойкости. Берегите себя и своих детей, своих близких. У нас всё получится!

*С уважением, Симонова Татьяна Ивановна, директор  
МБОУ «Лицей философии планетарного гуманизма» городского округа Самара  
тел. +79277133535*